

结婚这种大事,一定不要勉强自己。当然,也不要缺德到拖着人家陪你浪费大好青春。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把脉|爱情|解答|困惑

## 绕到他面前微笑三次

**小昱:** 我喜欢一个女孩两年,也表白过,可是她对我不理不睬,很害怕见到我。我真的喜欢她,那我该怎么办呢?

**都市放牛:** 我喜欢银行里的钱,也明确表示过对它的喜欢,可是它对我也是不理不睬。当然,我不知道它是不是害怕见到我,但是我经常幻想,我的钱正在来我家的路上。如此而已,我还是该干嘛干嘛,除了继续努力工作,总不能买把菜刀和丝袜,去干那不可见人的勾当吧。

**豆芽:** 我现在高三,事情发生在高二。一天晚上放学,历史老师把我留下来谈话,说我最近状态下滑,突然她把我拉到她面前,很近的距离,然后一不小心就吻上了,估计有半分钟。问题是现在她又成了我的班主任,每次看到她都会有点尴尬,请问一下怎么办?

**都市放牛:** 女老师漂亮不?把她电话给我,我来跟她沟通下!开个玩笑。这种事直接去校办举报,没啥客气的。如果性别置换一下,相信所有人都会骂其变态、禽兽!不能因为她是女老师,就患得患失,放过这种女色魔。

**俑:** 我现在20岁了,爸妈很早就离婚了,我从小就跟外公外婆长大。我妈又改嫁了。她让我跟去,后爸对我不好,我想去和我爸一起生活,如果我去了我又觉得对不起我外公外婆的养育之恩。我不知道该怎么办才好。外公说如果我真去我爸那边,他就对我不利……

**都市放牛:** 很简单,跟你外公外婆去住,或者,让你爸去跟你外公谈。

**雪依:** 我现在五十岁,四十岁离婚后一直与现男友生活至今,他们家人都认可我,我也想在在那安度残年了,可只要提起领证他总说你急啥。我该怎么办?

**都市放牛:** 他不想领证,估计是

想把你当保姆,又不想以后在财产上有啥纠葛。五十岁的人了,干嘛非赖在人家当保姆。

**梦瑾:** 我和我男友谈了5年多了,期间他对我一直很好,可是我却总是不想结婚,我总感觉结婚了就是一种束缚,而且我担心婚后生活的不幸福!您说我该怎么办呢?

**都市放牛:** 说明你内心隐隐地觉得,还有更好的男人在等着你。结婚这种大事,一定不要勉强自己。当然,也不要缺德到拖着人家陪你浪费大好青春。人都有追逐梦想的权利,但前提是不能缺德。

**变幻之极:** 我不知道怎么解决这个问题,我们夫妻吵架,都是我老公的姐姐在里面挑拨我们的关系,要命不要命啊,我是看小孩的份上不跟他离婚,这样下去我都快疯了。

**都市放牛:** 他姐姐跟你又没有杀父之仇夺妻之恨,其实这就是你老公对你的不满。所谓挑拨,也得是有是非,别人才能挑拨是非。我倒觉得,与其怪别人,不如审视自己。一个人若是觉得自己处处占理,还有人要挑拨,那就是为人处事的问题了。

**腊月二十九:** 春节回娘家,老公喝多了,我说了他几句,他居然当着我哥嫂和儿子的面,揪着我的马尾,发疯似地狂打了我四五下耳光!结婚15年,这是破天荒头一次!第一反应就是要和他离婚!可是冷静下来,我又怕伤害儿子。一个多月过去了,那天的情景总是挥之不去,我该怎么办?

**都市放牛:** 十五年就这一次,我估计你那天肯定触到了他的底线。当然打人不对,尤其是连打四五下,更属恶劣。你也喝多一次,乘着酒劲,痛诉一下家史,然后非要拿一个键盘让他认错认错,他要是想家庭暴力,你就自己跪键盘,他要是无法招架,你就扑哧一声笑出来。夫



妻之间,化解怨气,调解怨气,是一门学问。

**见月明:** 我男朋友误会我了,已经两个月没有理我,我想知道,我们还可以继续吗?

**都市放牛:** 如果你有诚意,就去把误会解释清楚,如果他不相信,那只能说明,有时候,误会只不过是男人苦苦等待的一个分手理由。

**慧:** 我是一名农村妇女,结婚二十二年了。老公赌博恶习,以前为了女儿没跟他离婚。现在他居然一个星期豪赌输了五万多。我在南京打工,他叫我回去帮他还债,说还了以后再也不赌了。我已经不信他了。现在女儿也大了,我想离开他,可他不肯离婚,请问我该怎么办?

**都市放牛:** 喏,前面路口左拐。这世上有个地方叫法院。

**小玉:** 我28岁待嫁剩女,遇到一个25岁阳光帅哥。他很喜欢我,表示今年可以结婚。从感性上讲,他的年轻帅气吸引着我。但我要的是婚姻。考虑到他年龄比我小,不太成熟,且工资无法养家。我的年龄耗不起,我纠结了。小伙子似乎有点受伤。我该怎么办?

**都市放牛:** 如果一个男人来提问,说他看中了一个女人的姿色,但觉得她性格太糟糕不适合做老婆,现在犹豫要不要跟她开展一段露水情缘,你猜女性读者们会不会骂他混蛋?说白了,把欲望美化成爱情,又因为这样的“爱情”满足不了自己最重要的利益而抱怨,这等嘴脸,贪婪丑陋。☹

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

封|女|郎

## 风一样的女子

王珏现在是一名国企员工,主要负责一些文职工作,平时爱好旅游和摄影。

对于旅游,王珏有着一股莫名的热情,每年她都会旅行三次。旅行是亲近大自然的一种很好的方式。让她印象最深刻的是小时候妈妈带着她去新疆旅游。广阔的草原一望无际,白天时她们去小溪里面抓泥鳅,夜晚大家会围着篝火载歌载舞,在牧民的包房里喝着羊奶吃着当地特有的手工美食,欢乐无比。说到美食,王珏吃货的本质露出来了。她说自己是在海边出生的孩子,对海鲜理所当然无法抗拒了,除了海鲜之外,麻辣烫辣的湘菜是她的最爱。

王珏从事文职工作之前,还在北京做过四年的平面模特。那个时候她除了在镜头下展示自己的魅力外,也喜欢上了摄影,尤其喜欢拍一些美丽的花草草。做这些事情让她的心情很愉悦,这也是她减压的一种方式。

王珏喜欢户外运动,也喜欢宅在

家里。有的时候,她实在懒得不想动了,就在家宅着,睡到自然醒,然后上上网,逛逛淘宝。她无数次告诉自己再逛淘宝就要剁手了,但看见了喜欢的东西,还是忍不住想要买。不过,她还是会做一些比较的,买一些使用时间久一点的东西。

TVB的警匪剧和欧美科幻悬疑的电视剧都是她所喜爱的。韩剧她看得不多,《来自星星的你》也是最近才看的。理想中的男朋友条件,王珏说:“当然不能像都教授那样,还是要找个现实一点的,就是那种有10块钱能为她花9块钱的大暖男。”

有这样一句话:“没男人的时候,必须要活得像个汉子一样”。王珏说自己有的时候就会像这样。在公司工作的时候,去领那种一箱一箱的A4纸,每次她领两箱,都不用男同事帮忙,一个人就搞定了。家里面的下水道堵了,推拉门坏了,她都可以自己修。

小的时候她是个顽皮的小孩,爬树、翻墙都干过。有一次还爬树摘了邻居家的桃子,后来被妈妈教训了



一顿。用她的话说,小的时候她就暴露出了女汉子的本性了,就像《爸爸去哪儿》里面的森碟一样,是个风一样的女子。

朋友们都这样评价王珏,说她是个萌二。和朋友一起去吃汉堡,她会突然自拍一张大口吃汉堡的图片发在朋友圈,还会不顾形象地大口吃东西。还有一次上班竟然撞到了电梯门,并且经常会被电梯门夹到,这些事情让她看起来真的是又萌又二。

实习生 王蓉 王青青  
爱周刊记者 戎华

爱美爱康美

## 康美国际定制《整容日记》4月1日全球首映礼

——邀您见证丑女逆袭神话

由著名导演陈可辛监制、一线明星白百何、郑中基主演的国内首部整形巨制——《整容日记》将于4月4日上映。作为华东地区独家合作机构的康美国际整形医院更是领先一步,于4月1日在南京地区同步开启电影全球首映礼。届时,金陵影迷除了能提前观影,更能获得免费臻品玻尿酸注射、护肤套装等多重好礼。

亚洲首家明星微整形基地  
医美行业的“华谊公司”

看明星,去康美。曾经有娱乐记者戏言,要挖掘明星们不为人知的秘密,大可以蹲守在康美国际整形医院的门口,总能发现些熟悉的身影:可能是电台DJ、主持人、模特,也有可能是各个时期的当红艺人,说不准,还能碰到来自港澳台地区及日韩等国家的知名艺人。

作为亚洲首个明星整形基地,康美国际整形医院与娱乐圈保持着紧密的联系,它的一举一动,往往都能带动不少明星的连锁反应。这也是《整容日记》主办方选择康美国际整形医院作为华东地区独家美容支持机构的原因之一。

高端定制明星整形  
整形更要“整心”

作为亚洲首家明星微整形基地,国内唯一鼻、乳、整复中心的康美国际整形医院,一直致力于整合全球医美专家,研创整形精微技术。继3月提出“定制级整形”、发布面部精雕国际标准后,伴随着电影的热火宣传,又再次走入了公众的视野。

在剧中容貌丑陋的女主角,通过整形改变了原本悲惨的命运。后因遭小人陷害,陷入了难题之中……康美国际整形医院的胡朝晖院长在记者的采访中也提到,整形医院除了要根据求美者自身条件为其定制专属整形方案之外,对于求美者术前、术后的心理变化上的引导也是不可忽略的。也只有集规模、资质、技术、经验、责任感于一身的大型医疗美容机构才具有如此条件,求美者在想要变美的同时,一定要仔细甄别。

4月1日《整容日记》首映礼  
扫微信,玻尿酸免费赠送

康美国际整形医院位于南京市洪武路288号,是华东地区整形领导品牌。十余载为数万计求美者打造了美丽的外表,更改写了她们的人生轨迹。为了让更多爱美人士感受到明星定制整形的魅力,3月21日起,只要扫描“康美国际整形医院”官方微信二维码,即可免费获赠:

- 1、润百颜玻尿酸体验装一支,或润百颜美丽护肤礼包一份
  - 2、体验日当天享受润百颜玻尿酸买一送一优惠政策;
  - 3、体验者每人免费赠送一张4月1日《整容日记》南京首映礼电影票一张;
  - 4、999元起冰点脱毛全包
  - 5、美国BOTOX 3次疗程式瘦脸特惠价
- 更多优惠活动及相关讯息,敬请详询: 4006006262。



一周|婚姻|数据



♥向左走,2177对结婚

### 作为男朋友分内事

在玄武区婚姻登记处,一对新人正头靠着头填写资料。姑娘小孙有些害羞地说:“谈恋爱的时候,就知道他是一个不浪漫的人,没听过什么甜言蜜语。”小伙小曹在一旁补充道:“我可是天天去接你下班呀!”“那是你作为男朋友分内的事。”小孙笑着反驳,“不过,在我们谈恋爱的时候,有一天我很想吃妈妈包的饺子。他知道后,亲自动手包了几十个饺

子送到我住的地方。当时我特别感动,觉得这辈子如果错过他,可能再也找不到对我这么好的男人了。”小曹搂着小孙说:“以后如果你想吃饺子,我再给你包。不过我不用再送到你住的地方了,可以直接帮你把饺子煮好。”

**点评:** 恋爱时,油嘴滑舌也许能一时讨得女孩子喜欢,不过最终吸引她们的还是细致入微的体贴。



♥向右走,786对离婚

### 不如离婚算了

拿到离婚证,她对他说:“终于弄好了,以后各过各的吧!”“你这个人毛病不少,最喜欢自说自话,以后还是改改的好。”说到两人离婚的原因时,他说:“我们结婚3年多了。但是两个人性格都太强,一遇事谁都不让谁,经常为一点小事吵架,在一起两人过得都不开心。我们现在也没有孩子牵绊,不如离婚算了。”

递给了他,“以后我们还是朋友吧。家里的钥匙给你一把,你什么时候有空,就来把你的东西拿走。”“嗯,我有空就去拿,你现在要去哪?要不要我送你?”随后两人一起离开了鼓楼婚姻登记处。

**点评:** 现在很多男女在分手时,都会深情地说一句:“分手后,希望我们还是朋友。”

现代快报记者 项风华  
实习生 赵红星 通讯员 马红